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Ata da oitava Sessão Ordinária do segundo (2°) período 

Legislativo da nona (9°) Legislatura da Câmara Municipal 

de Pacajá, realizada aos (15) quinze dias do mês de 

outubro do ano de dois mil e vinte e um. 

 

PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 

1°SECRETÁRIO: HAYMAR DE AZEVEDO SILVA 
2°SECRETÁRIO: JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR 

 

Às dez horas do dia quinze do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (15.10.2021), no 

Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à oitava sessão ordinária, do segundo 

período legislativo, da nona legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, 

presidida pelo vereador Presidente WELITON BRANDÃO DA SILVA, que convida o 

vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA para fazer uma oração para dar início aos 

trabalhos. Em seguida solicita ao segundo secretário para efetuar a chamada dos senhores 

vereadores. Sendo constatado que além da mesa acima mencionada se faz presente os senhores 

vereadores: CLEBES DA SILVA AGUIAR, CARLOS ALBERTO DO COUTO, EDEZIO 

MOREIRA DE SOUZA, FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, LEANDRO OLIVEIRA 

CARNEIRO, RONALDO DOS SANTOS. Faltando os senhores vereadores: ANTÔNIO 

MARCOS OLIVEIRA LIMA, DOURIVAL LIMA OLIVEIRA, JOÃO SANTOS DA SILVA 

NETO, MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA. Em seguida o Senhor Presidente 

observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 101 do 

Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, 

declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura 

de correspondências onde é feita justificativa do senhor Vereador Dourival Lima Oliveira que 

não pôde comparecer à Sessão pois se encontrava participando de uma reunião na Vicinal 238 

Sul. Não havendo nada mais a ser lido o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE 

DA ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. O Senhor Presidente observando 

que não havia nenhuma matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA 

ORDEM DO DIA, concedendo a palavra aos Senhores Vereadores para versarem de assunto 

de sua livre escolha, quando usam da palavra os senhores vereadores em ordem; LEANDRO 

OLIVEIRA CARNEIRO inicia seu pronunciamento desejando bom dia a todos presentes 

parabeniza os professores pelo seu dia, faz agradecimento pela união entre executivo e 

legislativo e pelos trabalhos que estão sendo realizados e encerra. Em seguida faz uso da 

palavra o senhor vereador RONALDO DOS SANTOS inicia agradecendo a Deus pela 

oportunidade parabeniza os professores e fala da importância dos mesmos na sociedade, 

parabeniza o prefeito pois estar correndo atrás de melhorias para o município e encerra. Em 

seguida faz uso da palavra o senhor vereador CLEBES DA SILVA AGUIAR inicia seu 

pronunciamento cumprimentando a todos presentes e parabeniza a gestão pelos trabalhos que 

estão sendo realizados e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador EDEZIO 

MOREIRA DE SOUZA que inicia seu pronunciamento desejando bom dia a todos presentes 

parabeniza a todos os professores, faz agradecimentos ao legislativo e secretários e encerra. Em 

seguida faz uso da palavra o senhor vereador FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS que inicia 

desejando bom dia a todos presentes, parabeniza a todos os professores e conta um pouco sobre 

a história dos mesmos e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador JOSÉ 
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DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR inicia seu pronunciamento desejando bom dia a 

todos presentes chama atenção do DEMUTRAN sobre reclamação que chegou em relação a um 

ofício enviado pela Igreja católica e o mesmo não foi atendido pela equipe do Demutran, 

parabeniza a todos os professores e encerra.  Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 

HAYMAR DE AZEVEDO SILVA inicia desejando bom dia a todos, fala sobre a festa do dia 

das crianças na Vila Bom Jardim parabenizando o Prefeito pela presença no evento, faz 

agradecimentos ao presidente da casa pela parceria, fala da reunião que participou com o 

diretor do Regional de Tucuruí dizendo que ficou muito feliz com resultados da mesma e 

encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA 

inicia seu pronunciamento agradecendo a Deus pela oportunidade e pede ao Prefeito que atenda 

a reinvindicação quanto a iluminação pública na rua da Ceplac, parabeniza a todos os 

professores pelo seu dia e encerra. Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a 

presente Sessão. 

 

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 15 de outubro de 2021. 

 

    PRESIDENTE: _________________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

 


